
ПОСТАНОВА
Кабінету міністрів України
від 1 лютого 2006 р. № 82, Київ
Про утворення Міжвідомчої комісії з підтримки Болонського процесу в
Україні

На виконання Указу Президента України від 4 липня 2005 р. №1013 "Про
невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в
Україні" Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Утворити Міжвідомчу комісію з підтримки Болонського процесу в Україні
(далі - Міжвідомча комісія) у складі згідно з додатком.

Голові Міжвідомчої комісії затвердити її персональний склад.

Надати голові Міжвідомчої комісії право залучати до її роботи працівників
центральних органів виконавчої влади, установ та організацій (за згодою їх
керівників).

2. Міжвідомчій комісії проводити постійний моніторинг реалізації в Україні
положень Болонської декларації.

3. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України
від 25 серпня 2004 р. №1131 "Про утворення Міжвідомчої комісії з питань
участі України в Болонському процесі" (Офіційний вісник України, 2004 р.,
№35, ст. 2343).

4. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, до сфери
управління яких належать вищі навчальні заклади, подавати щороку до 15 січня
Міжвідомчій комісії інформацію про реалізацію положень Болонської
декларації.

Прем'єр-міністр України Ю.Єхануров

Додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 1 лютого 2006 р. №82

СКЛАД
Міжвідомчої комісії з підтримки Болонського процесу в Україні

Міністр освіти і науки - голова Міжвідомчої комісії

Перший заступник Міністра освіти і науки - заступник голови Міжвідомчої
комісії



Начальник Управління гуманітарної політики Секретаріату Кабінету Міністрів
- секретар Міжвідомчої комісії

Перші заступники (заступники):

Міністра закордонних справ

Міністра економіки

Міністра оборони

Міністра фінансів

Міністра юстиції

Міністра культури і туризму

Міністра аграрної політики

Міністра внутрішніх справ

Міністра охорони здоров'я

Віце-президент Національної академії наук

Ректор Національної академії державного управління при Президентові
України (за згодою)

Голова Асоціації приватних вищих навчальних закладів (за згодою)


